# 安徽凤凰滤清器股份有限公司 2021 年年度业绩快报公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

特别提示: 本公告所载 2021 年 年度主要财务数据为初步核算数据, 未经会 计师事务所审计,具体数据以公司2021年年度报告中披露的数据为准,提请投 资者注意投资风险。

## 一、2021年年度主要财务数据和指标

单位:元

项目	本报告期	上年同期	变动比例%
营业收入	389,809,129.91	302,373,731.02	28.92%
归属于上市公司股东的净	41,550,802.48	47,384,226.95	-12.31%
利润			
归属于上市公司股东的扣	32,203,715.19	44,074,651.97	-26.93%
除非经常性损益的净利润			
基本每股收益	0.4438	0.6575	-32.50%
加权平均净资产收益率%	8.95%	15.05%	
(扣非前)			-
加权平均净资产收益率%	6.88%	13.99%	
(扣非后)			-
	本报告期末	本报告期初	变动比例%
总资产	643,494,576.70	603,038,236.75	6.71%

归属于上市公司股东的所	484,815,905.55	449,659,351.89	7.82%
有者权益			
股本	93,689,065.00	77,470,000.00	20.94%
归属于上市公司股东的每	5.17	4.84	6.98%
股净资产			

### 二、经营业绩和财务状况情况说明

# (一)报告期的经营情况、财务状况及影响经营业绩的主要因素

报告期内,公司实现营业收入 389,809,129.91 元,同比增长 28.92%;归属于上市公司股东净利润 41,550,802.48 元,同比下降 12.31%;归属于上市公司股东的扣除非经常损益的净利润 32,203,715.19 元,同比下降 26.93%;基本每股收益 0.4438 元,同比下降 32.50%。

公司营业收入增长的主要因素系产业化项目逐步投产带动产能增加,以及市场开拓带动国内、国外市场销售增长所致;公司净利润下降的主要因素系汇率波动、国际海运费用上涨、原材料价格上涨等不利因素叠加,造成经营成本增加所致。

### (二)业绩变动的主要原因

基本每股收益减少32.50%主要原因系净利润减少以及总股本增加所致。

#### 三、风险提示

本公告所载 2021 年度的财务数据为初步核算数据,尚须经会计师事务所审计,有可能与经审计的财务数据存在差异,请投资者注意投资风险。

#### 四、备查文件目录

经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人(会计主管人员)签字并盖章的比较式资产负债表和利润表。

安徽凤凰滤清器股份有限公司 董事会 2022年2月14日